

呼和浩特市教育局:明年继续专项招聘师范毕业生

新报讯(北方新报正北方网首席记者 王树天) 记者从呼和浩特市教育局了解到,2022年呼和浩特市将继续专项招聘教育部直属师范院校公费师范毕业生,旨在贯彻落实国家和自治区关于教育部直属师范院校公费师范生就业工作有关政策要

求,优化呼和浩特市师资来源结构。

据悉,招聘范围为教育部直属六所师范大学(北京师范大学、华东师范大学、东北师范大学、陕西师范大学、华中师范大学、西南大学)2022年应届及未落实事业编制的往届内蒙古自治区生源公费师范生。

毕业生(含符合跨省就业规定的外省生源公费师范毕业生),具有国家承认的符合拟招聘岗位要求的学历,具备拟招聘岗位所需的其他资格条件。

按照《教育部直属师范大学师范生公费教育实施办法》要求,呼和浩特各地区各学校要按照事业单位

新进人员实行公开招聘制度的要求进行专项招聘。

按照自治区党委编办《关于统一城乡中小学职工编制标准的通知》要求,各地区各学校要准确核定中小学教师编制总额,会同当地机构编制部门,统筹2022年空余编制数

量,提前安排本地区本学校专项招聘部直属公费师范生岗位计划,研究岗位需求,优先利用空编专项招聘部直属公费师范生,确保公费师范生在教育系统“下得去、留得住、用得好”。

非自治区生源公费师范生志愿跨省任教的,各

地区各学校要严格按照公费师范生跨省任教条件,规范执行跨省任教审核程序和手续,积极协助公费师范生做好生源接收地省级教育行政部门与生源所在地省级教育行政部门的沟通、核准工作,保证有意向的公费师范生顺利到呼和浩特市任教。

抗疫一线的记者爸爸,我想你了!



《内蒙古日报》记者王磊在额济纳进行视频拍摄

在抗击新冠疫情的战斗中,有许多媒体记者深入一线,用最真挚的文字,最纯粹的影像,记录着这场共同战疫中的人物故事,或激励鞭策,或张扬正气,或传递美好与感动。11月8日,在中国记者节这天,来自呼和浩特市金桥小学二年级的学生王子安以绘画卡片的形式,向在疫情一线做报道的记者爸爸表达了自己的思念之情。

在额济纳旗疫情突发之时,《内蒙古日报》记者

王磊接到紧急命令,即刻前往额济纳旗进行疫情报道。面对任务,他没有任何推辞,马不停蹄前往。正如他在10月21日出发前所说:“我是一名记者,不需要什么豪言壮语,这是我该做的工作。”

在额济纳旗抗击疫情的半个多月里,王磊夜以继日深入封控小区、隔离密接酒店、医院、核酸检测点拍摄、采访,见证所有在额济纳旗的滞留旅客安全离开,用一张张生动的图

片报道展现抗疫人员的工作全景,更以实干担当诠释了一名记者的职责,同时做好个人防护,履行一名普通群众在严防严控时的社会责任。身在抗疫一线的他勇往直前,然而一想起远在呼和浩特的妻子,每天为他的生命健康担忧,他只能藏在心里,默默忍受着思念。

王磊在一线战疫的这些日子,读小学二年级的儿子王子安以绘画卡片的形式描述对他记者爸爸的思

念:“爸爸,我好想你,你在一线要保护好自己!”“爸爸,我看到了你的报道,你好棒!”“爸爸,我好想你,你要照顾好自己,我们天天想你”……一张张卡纸通过这样一双稚嫩的小手,流淌出真挚的思念之情。

在疫情一线忙于工作的王磊只能抽空通过视频与家人联系,王磊对记者表示:“报道时间紧迫,所以和家人视频的时间一般都很晚,有时打通视频了,孩子已经睡着,几天见不到他我也很想念。”

随着额济纳旗疫情得到有效控制,王磊与同事们也陆续返回呼和浩特,再经历14天隔离后,他就可以与家人团聚了。王磊说:“今年在封闭隔离中度过记者节,对我来说很特殊,值得纪念,也值得珍惜,我会把自己这一经历记录下来,等到与家人团聚时,说给他们听……”

在第22个中国记者节,让我们向所有奋战在一线的新闻工作者致敬!

文/北方新报正北方网首席记者 牛天甲

1~10月呼和浩特登记各类市场主体323566户

新报讯(北方新报正北方网记者 刘睿) 11月4日,记者从呼和浩特市市场监督管理局了解到,今年以来,该局以“为民办实事”为抓手,围绕优化营商环境这一目标,全力打造市场准入“快车道”。截至10月底,呼和浩特市登记各类市场主体323566户,与去年同比增长6.6%。其中内资109633户,外商投资728户,个体工商户208041户,农民专业合作社5164户。

为吸纳外资投入,呼和浩特市市场监督管理局通过“一套流程、一个标准、一个窗口”的集成化办理,精简审批环节、压缩审批时限,实现企业登记(注销)“一窗受理、集中审批、一站办结”,截至目前,已登记外资企业728户。

同时,为让群众花更少时间、更少精力,通过更多服务渠道随时享受政务服务,呼和浩特市市场监督管理局推行“一网通办”“跨省通办”,截至目前,通过全程电子化办理设立登记注册79692户。针对众多市场主体和广大人民群众异地办事“多地跑”“往返跑”等难点、痛点,该局依托一体化在线政务服务平台和政务服务机构,着力打通业务链条和数据共享堵点,推动市场主体登记审批13个事项“跨省通办”,实现企业和群众异地办事“马上办、网上办、就近办、一地办”。

这些医疗机构可24小时做核酸检测

新报讯(北方新报正北方网首席记者 查娜) 记者从呼和浩特市卫健委了解到,首府这些医疗机构可24小时做核酸检测:

呼和浩特市新型冠状病毒24小时核酸检测医疗机构表

医疗机构名称	地址	联系电话	备注
内蒙古自治区中医院	呼和浩特市新城 区健康街11号	0471-5322704	
呼和浩特市第二医 院	呼和浩特市玉泉 区石羊桥南路五 里营1号	17647307631	
呼和浩特市蒙医中 医医院	呼和浩特市赛罕 区包头东街9号	0471-6242061	
呼和浩特市妇幼保 健院	呼和浩特市玉泉 区包头大街33号	0471-3596033	需 预 约
土左旗人民 医院	土左旗察素齐镇敕 勒川大街南100米	0471-8151008	
和林县医院	和林格尔县城关镇 和盛路东	0472-7188081	

不遵守疫情防控要求 八旬老汉殴打两名公交司机

新报讯(北方新报正北方网记者 郝儒冰) 拒绝出示健康码,对司机大打出手,施展“锁喉”“坐压”“掰手指”等技能……11月4日,呼和浩特一名八旬老翁大闹53路公交车,被围观群众谴责后仍不收手,最终被警方带离现场。

近日,一视频在快手、抖音等短视频平台被多方转发,事情发生在11月4日中午,在内蒙古大学东门对面的站台,一名老人不规范戴口罩、拒绝出示

健康码,大闹53路公交车。根据视频内容展示,这名口罩戴在下巴上的老人站在公交车车门处,双手掐着一名公交车司机,面对围观群众的谴责出口成“脏”,瘦削的公交车司机挣扎着跟他解释疫情防控的相关规定,这名老人却将司机的眼镜一把扯下,摔到地上。围观市民纷纷劝他“不要倚老卖老”“别把孩子掐坏”,几名男性市民上前试图拉开老人,但老人始终不松手。记者了解到,这名老

人还在车厢内,骑在53路车公交司机的身上进行压制,前后一共殴打了两名公交司机。随后,围观群众报了警,呼和浩特市公安局轨道公交分局的民警迅速赶来,将老人带离现场,戴眼镜的司机才摆脱被“锁喉”的困境。

记者联系到当事司机之一,了解了事件经过。由于这名老人上车时没有遵守疫情防控要求出示健康码,执意乘车,司机好言相劝却激怒了他,老人对53路公交车司机拳打脚踢,

甚至对已经躺在车厢内的司机用力“坐压”,乘客见状拦停后方的公交车求援,老人又对前来了解情况的第二位公交车司机进行“锁喉”、抓挠、掰手指,直到警方赶到现场才停手,导致司机身上伤痕累累,以上行为都被公交车内的监控拍摄下来。

目前,当事人之一的53路公交车司机因腰伤较重,还在内蒙古自治区人民医院接受治疗,老人的儿子已于11月7日前往公交分局进行事件后续处理。